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ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΓΙΑ ∆ΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ ΤΗΣ 
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ» ΣΤΟ Χ.Α. ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ 
 

H «PROFILE ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ» (στο εξής «η Εταιρεία»), στο πλαίσιο της ετήσιας εφαρµογής, 

του εγκεκριµένου από τις Γενικές Συνελεύσεις των Μετόχων της (της 6.6.2006, 

25.10.2006 και 12.6.2007), Προγράµµατος Παροχής ∆ικαιωµάτων Προαίρεσης σε 

δικαιούχους αυτού (µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, διευθυντικά στελέχη της 

Εταιρείας και θυγατρικών-συνδεδεµένων µε αυτήν εταιρειών)  για την αγορά µετοχών 

της (στο εξής «το Πρόγραµµα»), πληροφορεί το κοινό αναφορικά µε τα τελικά 

στοιχεία από την εν λόγω εφαρµογή του Προγράµµατος (κατά το δεύτερο  έτος 

αυτού) , την τιµή διάθεσης και τον αριθµό των κινητών αξιών που διατέθηκαν και των 

οποίων θα αιτηθεί την εισαγωγή για διαπραγµάτευση στο Χ.Α., ως εξής: 

 

1. Από το σύνολο των 22 δικαιούχων (Μέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, διευθυντικά 

στελέχη της Εταιρείας και θυγατρικών-συνδεδεµένων µε αυτήν Εταιρειών), προς τα 

οποία απευθύνθηκε το πρόγραµµα,  όλοι προέβησαν  σε έγγραφη δήλωση προς το 

∆ιοικητικό Συµβούλιο για την άσκηση των Οριστικών ∆ικαιωµάτων τους. 

 

2. Το σύνολο των 277.500 νέων κοινών ονοµαστικών µετοχών της Εταιρείας 

ονοµαστικής αξίας 0,45 Ευρώ η κάθε µία, στις οποίες αφορούσε το πρόγραµµα, 

διατέθηκε στους ως άνω δικαιούχους. 

 

3. Η τιµή διάθεσης των νέων µετοχών, σύµφωνα µε τους όρους του Προγράµµατος  

ανήλθε σε 1,53 Ευρώ ανά µετοχή. 

 

4. Η καταβολή του ποσού της αύξησης του µετοχικού κεφαλαίου σε µετρητά, 

ολοκληρώθηκε στις 14.12.2007, ανήλθε σε 124.875,00 Ευρώ και πιστοποιήθηκε µε 

την από 14.12.2007 απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας. Το 

Υπουργείο Ανάπτυξης προέβη στις 18.12.2007 και 19.12.2007 στην καταχώρηση 

στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών µε τις υπ’ αρ. Κ2-17704 και Κ2-18183.  

 



 
 

Ανακοινώσεις της Εταιρείας σχετικά αφενός µεν µε την αύξηση του µετοχικού της 

κεφαλαίου και αφετέρου µε την πιστοποίηση της καταβολής της αύξησης αυτής. 

 

5. Μετά την εξάσκηση των δικαιωµάτων που έλαβε χώρα στο έτος 2007, το 

ολοσχερώς καταβεβληµένο µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται στο ποσό των 

5.484.375,00 Ευρώ, διαιρούµενο σε 12.187.500 κοινές ονοµαστικές µετοχές, 

ονοµαστικής αξίας Ευρώ 0,45 εκάστης . 

 

6. Η Εταιρία δεσµεύεται ότι θα προβεί σε όλες τις νόµιµες ενέργειες, σύµφωνα µε την 

ισχύουσα νοµοθεσία, ώστε οι νέες µετοχές που αντιστοιχούν στα ασκηθέντα 

δικαιώµατα προαίρεσης να εισαχθούν προς διαπραγµάτευση στο Χρηµατιστήριο 

Αθηνών. 

 
Υπεύθυνη σύνταξης του Εντύπου παροχής πληροφοριών 
Υπεύθυνη για τη σύνταξη του Εντύπου παροχής πληροφοριών και την ακρίβεια του 

περιεχοµένου του είναι η κα Φιλιππή Αικατερίνη. 

 

 

Το Έντυπο παροχής πληροφοριών είναι διαθέσιµο στους ενδιαφεροµένους στα 

γραφεία της Εταιρείας  στην Νέα Σµύρνη Αττικής , Λεωφ. Συγγρού αρ. 199 και σε 

ηλεκτρονική µορφή στις ιστοσελίδες της Εταιρείας (http://www.profile.gr ) και του Χ.Α. 

(http://www.ase.gr). 

Οι ενδιαφερόµενοι που επιθυµούν περισσότερες πληροφορίες µπορούν να 

απευθύνονται τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες στα γραφεία της Εταιρείας στην Νέα 

Σµύρνη Αττικής, Λεωφ. Συγγρού αρ. 199 στο Τµήµα Εξυπηρέτησης Μετόχων, τηλ.: 

210 9301200, αρµόδια η κα Παπαδοπούλου 

 


